

ВМЕСТЕ ПРОТИВ ТЕРРОРА

■ Главный ориентир - коллективная безопасность в многополярном мире: Вячеслав Володин провел заседание Совета ПА ОДКБ. С 2026 года председательство переходит к России.

За столетия здание Дома Союзов на Охотном Ряду по-видимому немало исторических событий - и одно из них произошло 8 декабря. Москва приняла депутатов и спикеров парламентов евразийских стран, которые прибыли на заседание Совета Парламентской Ассамблеи Организации Договора о коллективной безопасности.

Напомним, ОДКБ - оборонный блок на постсоветском пространстве, который, в отличие от НАТО и других западных форматов, заточен на реальное равноправие стран-участниц. Свою эффективность Организация подтвердила в начале 2022 года, когда многонациональные силы помогли дружественному Казахстану ликвидировать уличные беспорядки, развязанные международными экстремистами.



Игорь Сергеенко и Вячеслав Володин обсудили ключевые задачи организации.

На сегодня же, по словам Председателя Госдумы, Председателя ПА ОДКБ, Председателя Парламентского Собрания Союза Беларусь и России Вячеслава Володина, для формирования единого правового пространства в ОДКБ проделана большая работа. Парламентская Ассамблея на сто процентов выполнила программу по сближению и гармонизации национального законодательства государств - членов Организации на 2021 - 2025 годы:

- Главный ориентир - коллективная безопасность

в многополярном мире: единичная цель - общая ответственность. И исходя из этого, коллеги, нам нужно выстраивать работу. С нашей стороны необходимо постараться сделать все для того, чтобы на законодательном уровне закрепить договоренности, достигнутые главами наших государств.

- На смену «европейской модели безопасности» приходит евразийская. Именно в Евразии глубже понимают принципы справедливости, равноправия, в полной мере осознают важность неделимости, безопасности, невмеша-

тельства во внутренние дела других стран, - сказал спикер Палаты представителей Национального Собрания Беларусь, первый заместитель Председателя Парламентского Собрания Игорь Сергеенко. И напомнил, что в этом году в Пекине прошло подписание дорожной карты развития сотрудничества между ОДКБ, СНГ и ШОС.

Другие евразийские игроки не скрывают интереса к организации. В Доме Союзов присутствовали представители Ирана. Пока что Исламская Республика - не член

ОДКБ, а лишь наблюдатель. Но выступление председателя Комиссии Межлиса Исламского Совета Ирана по национальной безопасности и внешней политике Эбрахима Азизи было очень воодушевляющим. Вместе - против террора и за мир в нашем евразийском доме!

В итоге депутаты проголосовали за модельный (базовый для всех стран ОДКБ) закон о противодействии терроризму, гармонизировали общие нормативы по защите объектов критической инфраструктуры, а также обсудили единые программы военно-патриотического воспитания с упором на защиту памяти о Великой Отечественной войне.

И это не просто слова в документе - непосредственно перед заседанием Вячеслав Володин и главы национальных делегаций торжественно возложили венок и цветы к Могиле Неизвестного Солдата в Александровском саду.

В следующем году председательство переходит от Киргизстана к России - и, как заверили парламентарии, пройдет оно на достойном уровне. Беларусь возглавляла ОДКБ в 2023 году.

ПОДДЕРЖКА В МИРНОЙ ЖИЗНИ



ВАЖНО

ВАЖНО

Депутаты стоя аплодировали участникам СВО, которые присутствовали на пленарном заседании. Многие удостоены госнаград за боевые подвиги. - Орденом мужества награждены лейтенант Мурмолов Максим Андреевич, старший сержант Скляров Илья Игоревич, старший сержант Чурубров Алексей Юрьевич, рядовой Акимов Сергей Дмитриевич, - сказал первый заместитель Председателя ГД, заместитель Председателя ПС Иван Мельников.

Герои даже немного растерялись.

■ Участники СВО смогут повторно получить среднее профессиональное образование бесплатно.

- 28,7 тысячи участников СВО и их детей поступили в вузы на льготных основаниях в 2025 году, еще порядка двадцати тысяч поступили в колледжи, - привел цифры льготных поступлений по квоте Председатель ГД. - Есть запрос на получение профессий, знаний. И, конечно, мы, со своей стороны, должны сделать все для того, чтобы семьи, дети участников СВО ни в чем не нуждались,

пока отцы воюют, делают все для обеспечения безопасности нашей страны.

А когда отцы, сыновья или братья вернутся с фронта, их, по словам Вячеслава Володина, необходимо «окружить заботой» и принять необходимые решения, чтобы они смогли себя реализовать уже в мирной жизни.

Госдума приняла 148 законов для поддержки участников спецоперации и членов их семей. Последний - право побывавших на СВО получить повторно среднее профессиональное образование бесплатно. Скоро

примут закон об учете срока службы в добровольческих формированиях при установлении пенсионных выплат за выслугу лет. Будут зачисляться периоды пребывания в добровольческих формированиях из расчета два дня за один день службы.

СКАЗАНО

Вячеслав ВОЛОДИН:

- Точно придет то время, когда все европейские государства покоятся за свои поступки. Задумайтесь: 3,5 тысячи мемориалов снесли. Кого? Тех, кто их освободил от фашизма, кто им дал возможность сегодня жить, радоваться солнышку. Были бы все европейцы в концлагерях и кровь сдавали, если только она бы у них осталась.

ДОСЛОВНО

ТРИ ГОДА, КАК...

■ Вступили в силу законы, защищающие наши традиционные ценности.

Вячеслав Володин:

- С 2022 года в России запрещена любая пропаганда ЛГБТ*, педофилии и смены пола. Ранее в Конституции закрепили, что брак - союз мужчины и женщины. Это выбор граждан нашей страны. В то же время видим, как в ряде стран Европы продолжается агрессивное наязывание людям псевдоценостей. Причем с самого раннего возраста.

В Англии готовят эксперимент, в ходе которого 226 детям в возрасте от десяти лет, считающим себя трансгендерами, будут вводить блокаторы полового созревания. По сути, пожизненно подсаживая на дорогостоящую терапию.

Все государства Евросоюза Европейский суд обязал признавать однополые браки. Те, кто хочет уберечь граждан своих стран от этого, сталкиваются с жесткими препятствиями. В Словакии и Венгрии приняли конституционные поправки, закрепляющие только два пола - мужской и женский. Итог: Евросоюз пытается лишить их голоса в Совете ЕС.

Грузию после принятия закона о защите семейных ценностей и несовершеннолетних непускают даже на порог ЕС. Будущего у стран, где пропагандируют и наязывают нетрадиционные сексуальные отношения, однополые браки, педофилию и смену пола, нет.

А как вы считаете? Поделитесь комментариями в телеграм-канале t.me/vv_volodin.

* Движение признано экстремистским и запрещено на территории РФ.

MAX.RU/VV_VOLODIN

А также подписывайтесь на канал в MAX



Подготовили Светлана КАМЕКА, Эдвард ЧЕСНОКОВ.